
 

 

 

  

 

دوازدهمویژه پایه  – دروس ریاضی،شیمی،فیزیک و عربیآزمون   

ــــوالاتـــــه ســــرچــــــــتــــــــدفـ  

ـــــــــــــــــــونـــــــــــــــــآزمـ  

٣ ــــارهــــــــــــــمـــــــــــــشـ   

 

 

 

 

 

 

 

  

سبحانیامیر محمد   
 

سوال 12 –پروژه آزمون هاي مرحله اي   
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٣آزمـــون شـــماره  

١٣٩٩/٠١/٠٧ 

ود.شاگر دانشÉه اصلاح شود ، مملکت اصلاح می   

ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

 
نام در  تبراي ثب

 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  

 
ان

لف
مو

 

میلاد عزیزي -3 علی داوودوندي-2امید علی محمدي  -1
محمد علی کاظمی-6مصطفی واثقی -5احسان ایرانی  -4   
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٩٩نکات کنکوری  یدرسنامه ها  بررسی ديدگاه طراحان کنکور  

 راه حل های واقعا تستی و کاربردی تحليل دقيق و کامل تست ها



 



 

 

 

  99فروردین  7  98-99سال تحصیلی  3آزمون مرحله  –ویژه دوازدهم تجربی  تمامی دروس  گروه آموزشی لیموترش

 Limootoorsh.com/add در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین 

  ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آȻاضی سوالات 

࢟اگر نمودار  -1 = 3	-	 ܏ܗܔ 5x-1

3
 بر کدام خط زیر مماس خواهد بود؟ 

1 (࢞ = 3                          2 (࢟ =
1

5
                     3 (࢞ =

1

5
                   4 (࢟ = 3       

܏ܗܔاگر  -2 ࢞2 − 2

8

= ܏ܗܔ 3ܠ−√

2
  کدام است؟ x࢞گاه باشد آن 

1 (− 1

4
                            2 (

1

4
                        3 (4                          4 (4-  

࢞√	-	1ي ي معادلهترین ریشهبزرگ -3
1	+	√࢞ = 1-	x کدام است؟  

3+                          د) 2ج)                        1ب)                       0الف) 

2
  

  ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ شیمیسوالات 

  

  است؟  PMچند  Aشکل زیر تفاوت شعاع وان در والسی و شعاع کووالانسی اتم  2با توجه به  -4

1 (20     2 (30     3 (0     4 (60   

  

به تقریب ..........................درصد از عناصر گازي جدول تناوبی در دما و فشار اتاق به شکل مولکول هاي دواتمی گازي دیده می  -5

  شوند و به تقریب عناصر گازي ........................درصد نافلزات را تشکیل می دهند. 

1 (45/45-65      2 (45/45-54     3 (54/54-65    4 (54/54-54  

 

  

300PM 

300PM 

60pm 



 

 

 

  99فروردین  7  98-99سال تحصیلی  3آزمون مرحله  –ویژه دوازدهم تجربی  تمامی دروس  گروه آموزشی لیموترش

 Limootoorsh.com/add در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین 

درصد را قرار می دهیم تا تجزیه شود. پس  60گرم آلومینیوم سولفات با درصد خلوص  A 4/68مطابق شکل هاي زیر، در ظرف  -6

درصد جرمی اسید موجود در  5/36گرم محلول  40منتقل کرده تا با  B، فرآورده ي حاصل را به ظرف Aاز پایان واکنش در ظرف 

  کدام است؟  Bو  Aواکنش دهد. در پایان دو واکنش، مجموع جرم مواد جامد در دو ظرف  Bظرف 

)1-=g:mol32/:27=1,A16,O=35/5=1,C1H=(  

  

1 (32,8     2 (44/5     3 (8/6     4 (24/12  

  ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ فیȼکسوالات 

  نشان دهد. توان خروجی مولد چند ولت است ؟ A 0/5در مدار شکل مقابل اگر آمپرسنج -7

1 (5/12  

2 (15  

3 (20  

4 (25  

  

  

Vሬሬ⃗با سرعت  q = -2 ncاي با بار الکتریکی ذره-8 = 	 (105) ı⃗ − 	 ቀ1

2
	× 	105ቁ ȷ⃗	  مغناطیسی وارد به میدان

Bሬሬ⃗یکنواخت                                                         = 	2ı⃗ 	+ 	3ȷ⃗	 شود. بزرگی نیروي مغناطیسی وارد بر ذره چند نیوتون است؟ می
 هستند.) SI ها در(کمیت

1 (2√10 	× 	10ି4                                   2 (4	 × 	10ି4  

3 (6	 × 	10ି4                                          4 (8	 × 	10ି4  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A B 

ε 
r 

Rଶ = ٧/ ٥ Ω 

Rଷ = ٤ Ω 

Rହ = ٣ Ω 

Rଵ = ١ Ω 

Rସ = ١/ ٥ Ω 



 

 

 

  99فروردین  7  98-99سال تحصیلی  3آزمون مرحله  –ویژه دوازدهم تجربی  تمامی دروس  گروه آموزشی لیموترش

 Limootoorsh.com/add در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین 

  

را زیاد کنیم  Rشود و اگر مقاومت لغزنده در شکل مقابل اگر سیم لوله را به حلقه نزدیک کنیم جریان القایی حلقه .................. می-9
  شود. جریان القایی حلقه ........................ می

  

1) (1) ، (1(  

2) (1) ، (2(  

3) (2) ، (1(  

4) (2) ، (2(  

  

  ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ عȾیسوالات 

  عین نوع الجمع یختلف عن الباقی: -10

  فی أعماق البحر جرح غواص جرحاً قد سال منه! -1

  أخبرتنی اُختی بأنَّ إحدي معلماتی تبحث عنیّ! -2

  شجَعنی الأطباء بتناول الرمّان لعلاج مرضی! -3

  أصبحت اوضاع القاعۀ مناسبۀ لإجراء المسرحیۀ! -4

 

) بما یناسب النّص:16-11إقرأ النّص التالی بدقّۀ، ثم أجب عن الأسئلۀ (  

یتسَاءل الصغار دائماً: لماذا یتبعنا القمرعندما نسیر و یتَوقّف عندما نتوقفّ؟ و الأجب من ذلک أنهّ یسیر بنفس السرعۀ الّتی نسیر 
بها. فهو یرافقنا فی السیارة و فی القطار و ... و بطبیعۀ الحال فأنّ مرافقۀ القمر لنا أئناء سیرنا هو تصور من جانبنا فقط، ذلک 

تسیر فی الاتّجاه المضاد، و لذا نتوقّع من القمر نفس هذا  لأنّ الاشیاء الّتی نمرّ بها أئناء حرکتنا بسرعۀ علی الطریق تبدو کأنّها
السلوك و لکنّ القمر لا یبدو کذلک بسبب المسافۀ الّتی تفصلنا عنه! و إذا أردنا أن نتأکدّ من ذلک فما علینا ألّا أن نراقب فهم 

 الجبال البعیدة أئناء وجودنا فی سیارة تنطلق بسرعۀ و حینئذ ستظهر الجبال و کأنّها تسیر بسرعۀ توازي سرعتنا تماماً.
 

ماذا نتوقّع من الأشیاء أئناء توقفنا؟ نتوقّع أن ........... -11  

تتحرك فی الاتجّاه یدازینا! -2تکون فی مکانها!                            -1  

تسیر فی الاتجّاه المضاد لنا! -4ترافقنا و تنابعنا!                              -3  

 

 

 
 

  

(٢) 

R

(١) 



 

 

 

  99فروردین  7  98-99سال تحصیلی  3آزمون مرحله  –ویژه دوازدهم تجربی  تمامی دروس  گروه آموزشی لیموترش

 Limootoorsh.com/add در آغاز شد. ثبت نام ویژه دوازدهم – 1400زیست کنکور ثبت نام در آزمون هاي آنلاین 

سبب الاتّجاهات المضادة و الموازیۀ للأشیاء فی تصورنا هو ........ -12  

حرکتنا السریعۀ نحوها! -2ابتعادنا عنها بسرعۀ!                                   -1  

  !المقدار الفاضل بیننا و بینها -4مرافقتنا إیاها فی الطریق!                              -3



 

 

 

  

 

دوازدهمویژه پایه  – دروس ریاضی،شیمی،فیزیک و عربیآزمون   

هــــنامــخــاســــپـه ـــرچــتــــــــدفـ  

ـــــــــــــــــــونـــــــــــــــــآزمـ  

٣ ــــارهــــــــــــــمـــــــــــــشـ   

 

 

 

 

 

 

 

  

 امیر محمد سبحانی
 

سوال 12 –پروژه آزمون هاي مرحله اي   
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٣آزمـــون شـــماره  

١٣٩٩/٠١/٠٧ 

ود.شاگر دانشÉه اصلاح شود ، مملکت اصلاح می   

ªامام خمینی«  

 بسم االله الرحمن الرحیم

 

 Limootoorsh.com 

 
نام در  تثب براي

 آزمون ها اسکن کنید

دارد قانونی وپیگرد حرام شرعا آزمون این منابع از استفاده و برداري کپی هرگونه: هشدار  

 
ان

لف
مو

 

میلاد عزیزي -3 علی داوودوندي-2امید علی محمدي  -1
محمد علی کاظمی-6مصطفی واثقی -5احسان ایرانی  -4   
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٩٩نکات کنکوری  یدرسنامه ها  بررسی ديدگاه طراحان کنکور  

 راه حل های واقعا تستی و کاربردی تحليل دقيق و کامل تست ها



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  1  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ Ȼاضی پاسخنامه  

 

 

ݕبراي حل این سؤال باید نمودار مربوط به آن را رسم کنیم.  = 3	-	 log
5x-1

3
		       

  

  

          

  

  

برند اما باید دقت کنند و شکل تابع را یک واحد به راست مینگاه می -1آموزان دارند این است که فقط به اشتباهی که دانش
ݔܽ)݂داشت هرگاه  + ݔܽداریم،  (ܾ + ܾ = ݔگاه را محاسبه کنیم آن 0 =

ି௕௔ ݔجایی ما در راستاي محور ي جابهنشان دهنده 
1	–	5xهاست.       = 0	 ⇒ ݔ =

1

5
  

  

  

  

ݔبر  =
1

5
  مماس است. 

 

 

log
2ݔ − 2

8
= log

√−x
3

2
= log (ݔ−)

1

3

2

=
1

3
log

ݔ−
2 = log

ݔ−
8  

2ݔ − 2= − ݔ ⇒ 2ݔ
+ ݔ − 2 = 0 ⇒ ቀx + 2ቁ ቀݔ − 1ቁ = ݔ  ⇒0 = ݔ	و	2− = 1 

  غ ق ق        ق ق

 تست 
1 

٣گزينه   

 تست 
2 

٢گزينه   

شود شکل این عدد باعث می
 تابع سه واحد بالا بود

کند شکل تابع را قرینه می
 هاx محور

١ 

١
٥

 
٦
٥

 



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  2  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

2ݔ
= ቀ 2- ቁ-2

= ቌ-
1

2
ቍ2

=
1

4
 

 

 

ݔ√	-	1
ݔ√	+	1 = 	 ቀ1	-	√ݔቁ ቀ1	+	√ݔቁ	 

⇒
⎩⎪⎪⎨
⎪⎪⎧ ݔ√	-	1 = 0 ݔ√	⇒ = 1 ⇒ ݔ =                                                               1		 یا                                                                                                                    

1

ݔ√	+	1 = ݔ√	+	1 ⇒ ቀ1	+	√ݔቁ2

= 1
ሳሰچند ݔ√	+	1 = 1 ⇒ ݔ√ = 0 ⇒ ݔ = 0

 

ݔتر بزرگي که ریشه =  است. 1

 

 

ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ شیمی پاسخنامه  

 

 

 

  باشد.می 300ඥ2باشد برابر فاصله داده شده در شکل سمت چپ که وتر مثلث فرضی می

300 × 1.4 = 420   

 

420 = ௪ݎ2 + 	ݔ → 	ቐݔ = ௪ݎ																												120 =
1௪
2
	→ 	300

2
= 150

 

  

 دهد.را نشان می c1-w1شکل سمت راست هم اختلاف بین 

1௪ − 1௖ = 60	 → 300 − 1௖ = 60		 → 		 1௖ = 240 

 تست 
3 

٢گزينه   

تر کاملا ویژه از ما دریافت کنید  تست ٢٠٠هرروز  بیش  از  ش  ū  پروژه عیدانه لیمو  

 تست 
4 

٣گزينه   



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  3  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

௖ݎ − 	ݔ → 120 − 120 = ௖ݎ                            0 =
1೎
2

= 120 

طول پیوند ي هاشور خورده به معنی اختلاف بین طول پیوند واندروالسی و ناحیه                هاکلا در این مدل شکلنکته: 
 کووالانسی است.

 

 

نافلز داریم.  17در جدول تناوبی کلا 

ܴ݊,݁ܺ,ݎܭ,ݎܣ,݁ܰ,݁ܪ										 ∶ 2݈ܥ,2ܨ,2ܱ,2ܰ,2ܪ												تک	اتمی ∶ دو	اتمی
ቑ گاز

:2ݎܤ																																																														 ,݁ܵ,ܵ,ܲ,ܥ																																																مایع :ܫ ⎬⎪⎪⎭جامد
⎪⎪⎫

 

65 =
11

17
× 100                                                 45.45 =

5

11
× 100 

 

 

 

 

(4ܱܵ)2݈ܣ نویسیم.را می Aابتدا واکنش انجام شده در ظرف  3 	→ (ݏ)2ܱ3݈ܣ	 + 3ܱܵ3  

ݎ݃	68.4 ×
60
100

1 × 342
= 			 ݎ݃?

1 × 102
 

 %40کنیم ولی توجه کنیم که می Bداریم و وارد ظرف آید که آن را بر میبه وجود می 3O2Alگرم  A 24/12در ظرف 

 36/27ماند: بر جا می Aهاي آن است در ظرف آلومینیوم سولفات که ناخالص

(ݏ)2ܱ3݈ܣ  نویسیم:را می Bحالا واکنش موجود در ظرف  + (ݍܽ)	݈ܥܪ6 → (ݍܽ)3݈ܥ݈ܣ2	 + )2ܱܪ3 ݈)  

ݎ݃	6.8
1 × 102

=
ݎ݃	14.6

6 × 36.5
 

دهد و ما بقی واکنش می 3O2Alگرم  8/6با  HClاست. که این مقدار  HClگرم  6/14شامل  HClدرصد  5/36گرم محلول  40
3O2Al 24/12 – 8/6=  44/5شود. (به صورت رسوب دو ظرف ته نشین می( 

                                                   8/32                               =gr 44/5                                       +36/27  

          A موجود در ظرف Al2(SO4)3                 ناخالصیهاي Bآلومینیوم اکسید باقی مانده در ظرف 

 تست 
5 

١گزينه   

 تست 
6 

١گزينه   

 گازھای دو اتمی

 کل گازھای جدول تناوبی
 نافلزات  کل

 گازھا  کل



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  4  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

 

 

 

 

 

 

ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ فیȼک پاسخنامه  

 

 

 

 

  

  

  

  

  توان خروجی مولد با توان مصرفیR௘௤ . برابر است  

 

 

 

 

 

F = q.V.Bsinبا توجه به فرمول  α محاسبه هستند و جهت نیرو نیز با استفاده از قانون هاي عمود بر هم سرعت و میدان ملاك ، جهت
 آید.دست راست به دست می

 

یگانرو به لیموتر ش  معر فی  کن و از  ما  دوستات بگż جزوه را  

@poshtiban_limootoorsh ارتباطی جهت اطلاع  بیشŽ شما عزیزانū راه  

 تست 
7 

٤گزينه   

 تست 
8 

٤گزينه   

V5 = V4								I5R5 = 	 I4R4								0/ 5	 × 3	 = 1/ 5I4		  I4 = 1A	,  R45 = 	3 × 1/ 5

3 + 1/ 5
= 1	Ω            

R3 = 4 Ω R45 = 1 Ω 

R1 = 1 Ω 

R2 = 7/ 5 Ω1/ 5 A 

R345 = 5 Ω 

R1 = 1 Ω 

R2 = 7/ 5 Ω
1/ 5 A 

V345 = V2        1/ 5(5) =  I2(7/ 5)         I2 	= 1	A	,  R2345 =
5 × 7 5⁄
5 + 7 5⁄ 	= 3	Ω 

R௘௤ = 3 + 1 = 4 Ω 

I = 1 + 1/ 5 = 2/ 5 A Pمولد	خروجی = P	ୖ೐೜مصرفی    = I 2Rୣ୯ = (2 5⁄ ) 2(4)

= w    



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  5  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

 

 

 

 

 

 ) است.1خواهد آن را دور کند پس جریان القایی در این حالت (اگر سیم لوله به حلقه نزدیک کنیم، حلقه می

  

  

جریان عبوري از سیم لوله کاهش شود. پس اگر مقاومت لغزنده زیاد شود مقاومت معادل مدار نیز زیاد می
یابد. در نتیجه جریان القایی در حلقه باید با این کاهش جریان و میدان در سیم لوله مخالفت کند و آن را به سمت خود جذب می

  ) است.2کند. پس جریان القایی در این حالت (

  

 

 

  
      

S   N 

S N 

 تست 
9 

٢گزينه   

B୷ = 3	T 

V୶ = 105
 m ⁄ݏ  

F1 

ݍ < 0 
F1 = (2 × 10

−9
)൫105൯(3) = 6 × 10−4

 ܰ  

B୶ = 2 T 

V୷ =
1

2
× 105

 m ⁄ݏ  

F2 

F2 = (2 × 10
−9

) (
1

2
× 105

) (2) = 2 × 10−4
 ܰ ݍ  < 0 

 هم جهت هستند. در نتیجه : F2و  F1نیروهاي 

F୘ = 	F1 + 	F2 	 = 8 × 10−4
 ܰ  

      
S  N 

N S 



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  6  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ویژه دوازدھم تجȾی ٩٩فروردین  ٧زمون آ عȾی پاسخنامه  

 

 

 مکسر موجود است.ها جمع (معلمات) جمع مونث سالم است و در سایر گزینه در این گزینه

  (أعماق) جمع مکسر است. 1در گزینه 

  (الأطباء) جمع مکسر است. 3در گزینه 

  (أوضاع) جمع مکسر است. 4در گزینه 

ی متن:ترجمه  

م ایستیم آن هآید. زمانی که میکنیم بدنبال ما میکنند چرا ماه، زمانی که حرکت میترها همیشه سؤال میکوچک
کند پس در ماشین و در قطار کنیم؛ حرکت میآن که، این است با سرعتی که ما حرکت میتر از ایستد و عجیبمی

کند و طبیعتاً همراهی ماه با ما در طول حرکت ما همان فقط تصوري از طرف ماست زیرا و ... ما را همراهی می
ها مخالف جهت گویی آن رسد کهرویم به نظر میچیزهایی که در طول حرکتمان، با آن روي زمین با سرعت راه می

ی که رسد به خاطر مسافتکنند و بنابراین از ماه این حرکت را انتظار داریم. ولی ماه اینگونه به نظر نمیما حرکت می
هاي دور دست هاي کوهما از آن فاصله داریم و هرگاه بخواهیم که از آن مطمئن شویم پس باید فقط مراقب قله

ها آشکار خواهند شد و گویا کند و در این هنگام کوهماشینی که به سرعت حرکت میباشیم. در خلال حضور ما در 
کنند که کاملاً با سرعت ما موازي است.ها به سرعتی حرکت میآن  

 

 

از اشیاء به هنگام ایستادنمان چه چیزي را توقع داریم؟ توقع داریم که .... :هاي گزینهترجمه  

طلایی تست ز نیالگوی   ٧  

 استاد شاکري    +استاد شعبانی

 جهت دريافت رايگان اين محصول با ما تماس  بگيريد

٠٢١٢٦٧٦٤٤٢٩  

  

 تست 
10 

٢گزينه   

 تست 
11 

١گزينه   



 

 

 

پایه دوازدهم تجربی-لیموترش تمامی دروسآزمون هاي  7  ی½ملا تشریح دفترچه پاسخنامه   

در نام ثبت. شد آغاز دوازدهم ویژه - 99 کنکور زیست آنلاین جمع بندي  درآزمونهاي نام ثبت  

پاسخ نامه تشریحی آزمون 
مرحله 

3 
صیلی 

سال تح
– 

ویژه آزمون 
7 

فروردین 
9

9
 

قلمچی
 

Limootoorsh.com/add 

در جهت موازي با ما حرکت کنند.   :2گزینه در مکانشان باشند.                                   :1گزینه   

در جهت مخالف ما حرکت کنند. :4گزینه همراه ما باشند و به دنبال ما بیایند.              :3گزینه   

 

 

مخالف و موازي براي اشیاء در تصور ما همان .....هاي علت جهتها: ترجمه گزینه  

ها به سرعت! دور شدن ما از آن :1گزینه   

ها!حرکت سریع ما به سوي آن :2گزینه   

ها در راه!همراهی ما فقط با آن :3گزینه   

ها!میزان فاصله میان ما و میان آن :4گزینه   

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تسلطتون ب تهیه کنید  و   هبا ضمانت محصولات زیست را 
 بر سانید ١٠٠کنکور رو به 

های  اخż باشید که  ٢همانند رتبه های  تک ر قمی  و  ر قمی  سال 
ند   به ما اعتماد کرد

تطابق  تر ش با ضمانت  با   درصد ٣٠بالای پکیج پیش بیŠ  لیمو

  ٩٩کنکور 

+  

 ٩٩ویژه کنکور آزمون های  جمع بندی  آنلاین 

www.limootoorsh.com  

  

 »ارتباطی جھت دȻافت محصولاتراه ھای «

@poshtiban_limootoorsh 

 تست 
12 

٤گزينه   


